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                  COPIA 

 

 

VERBALE DI DELIBERAZIONE 
DEL  CONSIGLIO COMUNALE 

 

N.     8 

 

 

OGGETTO : 
PRESENTAZIONE  AL CONSIGLIO DELLE LINEE PROGRAMMATICHE RELATIVE ALLE AZIONI E AI 

PROGETTI DA REALIZZARE NEL CORSO DEL MANDATO. 

 
L’anno  duemilaquattordici, addì  dieci, del mese di  giugno, alle ore  21 e minuti  00,  nella sala delle adunanze 

consiliari , convocato dal Sindaco mediante avvisi scritti e recapitati a norma di legge, si è riunito in sessione 

ORDINARIA ed in seduta  PUBBLICA di  PRIMA CONVOCAZIONE, il Consiglio Comunale 

 

Sono presenti i Signori: 

 

Cognome e Nome Carica Pr. As. 
 

    MANZINI MATTEO  Sindaco   X  

    MILANESI DAVIDE  Consigliere Comunale    X 

    TREVISAN FABIANO  Consigliere Comunale   X  

    BOERI FABRIZIO  Consigliere Comunale   X  

    MACCAGNOLA FABIO  Consigliere Comunale   X  

    LICCARDO DOMENICO  Consigliere Comunale   X  

    FERRERA ANTONINO  Consigliere Comunale   X  

    ENFASI DAVIDE  Consigliere Comunale   X  

    MERLINI MAURO  Consigliere Comunale   X  

    PONZETTO ROBERTO  Consigliere Comunale   X  

    CARRERA PIERANGELO  Consigliere Comunale   X  

    Totale  10   1 

 

Assiste all'adunanza il Segretario Comunale Signor dott. Gabrio Mambriniil quale provvede alla redazione del 

presente verbale. 

 

Essendo legale il numero degli intervenuti, il Signor MANZINI MATTEO  nella sua qualità di SINDACO assume la 

presidenza e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’oggetto suindicato. 



 

 

Delibera C.C. n.8 del 10/06/2014 

OGGETTO:  Presentazione al consiglio delle linee programmatiche relative alle azioni e ai progetti da 

realizzare nel corso del mandato. 

 

 

IL CONSIGLIO COMUNALE 

 

Premesso che nella giornata del 25 maggio 2014 si è svolta la consultazione elettorale per il rinnovo del 

Consiglio Comunale e per l'elezione del Sindaco; 

Dato atto che per il periodo   2014/2019  è  risultato eletto alla carica di Sindaco il Sig.  Manzini Matteo; 

Vista la propria deliberazione n. 5   in data odierna con la quale si è proceduto alla convalida del Sindaco e 

dei consiglieri eletti; 

Visto il provvedimento sindacale del 09/06/2014 con la quale è  stata nominata la Giunta Comunale; 

Visto l'art. 46, comma 3, del D.Lgs. 18-8-2000, n. 267 per effetto del quale, entro il termine fissato dallo 

statuto comunale, il Sindaco, sentita la Giunta presenta al Consiglio le linee programmatiche di governo; 

Visto l'art. 27 dello statuto comunale che fissa in  120 (centoventi) giorni dalla data del suo insediamento il 

termine per la presentazione al Consiglio del predetto documento programmatico; 

Viste le linee programmatiche relative alle azioni e ai progetti da realizzare nel corso del mandato relativo 

agli anni 2014/2019, così come riportate nel documento allegato sub “a” al presente atto; 

Preso atto che la Giunta Comunale è  stata sentita in merito; 

Sentita la presentazione del Sindaco che dà lettura sommaria del documento in parola, depositato agli atti; 

Udito l’intervento del Consigliere Comunale Sig. Merlini Mauro del gruppo “Vivere Insieme Garbagna”, il 

quale afferma come sia singolare che entrambi i gruppi, così come è emerso anche durante la campagna 

elettorale, abbiano predisposto un programma amministrativo che presenta delle forti connessioni e tale 

aspetto rappresenta comunque un dato positivo, in quanto vuol dire come siano ben note le reali necessità del 

paese e queste idee simili possano diventare così anche degli eventuali punti di intesa con la disponibilità da 

parte della minoranza di parlarne ogni qual volta si presenti l’occasione, tralasciando una spiccata 

aggressività emersa durante il periodo elettorale, più da parte dei sostenitori che non dalla due formazioni, le 

quali hanno invece condotto un confronto estremamente contenuto nei toni e nei metodi; 

Il Sindaco Presidente dichiara di prendere atto e di condividere gran parte di tali affermazioni in un’ottica 

anche di proficuo confronto; 

Acquisito il parere di regolarità tecnica, espresso ai sensi dell’art. 49 TUEL 267/2000; 

Messo ai voti il documento concernente le linee programmatiche di governo; 

Con voti unanimi espressi nelle forme di legge;   

 

DELIBERA 

Di approvare le linee programmatiche di governo anni  2014/2019 come da documento allegato sub “a”. 

 



 

 

Del che si è redatto il presente verbale 

 

IL PRESIDENTE 

F.to MANZINI MATTEO 

 IL SEGRETARIO COMUNALE 
F.to dott. Gabrio Mambrini 

 

 

 
 

REFERTO DI PUBBLICAZIONE (Art.124 D.Lgs.267/00) 
 

 

La presente deliberazione è stata pubblicata all’Albo Pretorio di questo Comune per 15 giorni consecutivi a partire dal 

19/06/2014 

 

Garbagna Novarese, lì 19/06/2014 

 IL SEGRETARIO COMUNALE 
F.to dott. Gabrio Mambrini 

 

 

 
 

CERTIFICATO DI ESECUTIVITA' (Art.134 comma 3 D.Lgs.267/00) 
 

Divenuta esecutiva in data _________________ 

 

Si certifica che la presente deliberazione è stata pubblicata nelle forme di legge all'Albo pretorio del Comune ed è 

divenuta esecutiva ai sensi dell'art.134 del D.lgs 267/2000 in quanto trascorso il decimo giorno di pubblicazione. 

 

Garbagna Novarese, lì _________________ 

 IL SEGRETARIO COMUNALE 
 dott. Gabrio Mambrini 

 

 

 
 

E’ copia conforme all’originale per uso amministrativo. 

 

Garbagna Novarese, lì 19/06/2014 

IL SEGRETARIO COMUNALE 
F.to dott. Gabrio Mambrini 
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